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КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

 
ДО 

БЪЛГАРСКА ФОНДОВА БОРСА АД 
 

ДО  
ОБЩЕСТВЕНОСТТА 

 

Правно основание: Член 37а, ал. 1 , т. 4 от Наредба № 2 относно 

представяне на уведомление за текущия етап на производството. 

 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

 

 С вписване № 20200311153449 от 11.03.2020 г. на търговския регистър 
към Агенцията по вписванията е прекратена търговската дейност на „Адванс 

Екуити Холдинг“ АД и е обявена ликвидацията му, като за ликвидатор на 
дружеството е вписан г-н Борислав Витанов Петков.  

 За периода от вписване на ликвидацията в търговския регистър -
11.03.2020 г. до 30.06.2020 г. са предприети следните действия:      

1. На 28.05.2020 г., с вписване № 20200528150239 в Търговския 
регистър към Агенцията по вписванията е вписана покана по чл. 267 от 

Търговския закон (ТЗ), с която ликвидаторът на Дружеството кани кредиторите 
в 6-месечен  (шестмесечен) срок от обявяването й в търговския регистър  да 

предявят вземанията си; 

2. Оптимизиране на разходите на „Адванс Екуити Холдинг“ АД – в 

ликвидация; 

3. Извършване на анализ от ликвидатора на Дружеството на 

инвестициите на „Адванс Екуити Холдинг“ АД – в ликвидация и пълно 

проучване на активите на дъщерните компании, с оглед търсене на 
възможности за  реализацията им на оптимална за Дружеството и акционерите 

му цена.  

Към датата на изготвяне на настоящото уведомление не е направена 

точна оценка на влиянието на коронавирус пандемията върху ликвидацията на 
Дружеството и продажбата на инвестициите му. Ликвидаторът  счита, че 

въздействието на пандемията ще доведе до волатилност на пазарния и ценови 
риск, свързан с инвестициите на Дружеството като е възможно в някаква 

степен това да окаже негативен ефект върху ликвидацията, който не може да 
бъде конкретно дефиниран, към момента на изготвяне на настоящото 

уведомление.  

Аспектите по основни сектори, в които оперира Дружеството, чрез 

дъщерните си предприятия, са следните: 



 
 

- електронни услуги: Към датата на уведомлението се наблюдава 
повишено търсене от страна, както на бизнес клиенти, така и на частни лица 

към инструментите за използване на наличните електронни услуги. 
Очакванията са, че заявената цел от страна на ЕС и правителството на 

България за значително увеличаване на обсега на предоставяните електронни 
услуги, за ползването на които основен способ се явяват удостоверителните 

услуги предлагани от „СЕП България“ АД да окаже положително влияние върху 
дейността на компанията, което би повишило атрактивността й и  цената, която 

би се получила при продажбата й.   

- енергийна ефективност: ЕС и правителството на България вече са 

заявили целта си за значително повишаване на енергийната ефективност на 
сградния фонд и обществените осветителни системи. Ликвидаторът счита, че 

разразилата се криза, свързана с глобалната пандемия не би следвало да 

окаже осезаемо негативно влияние върху евентуална сделка за продажба на 
инвестицията в сектор енергийна ефективност. 

- възобновяеми енергийни източници: ЕС и правителството на 
България са заявили краткосрочните, средносрочните и дългосрочните си цели 

за повишаване на дела на произвеждана енергия от възобновяеми енергийни 
източници. Ликвидаторът не очаква пандемията от коронавирус да окаже 

осезаемо негативно влияние върху евентуална сделка за продажба на 
инвестицията в този сектор. 

- земеделие: В рамките на ЕС се наблюдава устойчивост по 
отношение на политиките в този сектор, така че не се очаква  пандемията от 

коронавирус да окаже осезаем ефект върху него. Разразилата се криза, 
свързана с глобалната пандемия не би следвало да окаже осезаемо негативно 

влияние върху евентуални сделки за продажба на инвестициите на 
дружеството в сектор земеделие, тъй като те са в сектор, за който има 

устойчиви политики през годините назад и заявени, и договорени цели на ниво 

Европейски Съюз за следващия програмен период. Нещо повече, органите на 
ЕС вече декларираха че в краткосрочен план ще бъдат инвестирани 

допълнителни средства, така че да се минимизират всички евентуални 
негативни последствия от кризата.   

 

 

 

 

Борислав Витанов Петков 

 

Ликвидатор на „Адванс Екуити Холдинг“ АД – 
в ликвидация     
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